[image: image1.jpg]501. Mexnay cTeKJAsSHHOM NIACTHHKONH H JeKauied Ha Heil
[1/IOCKOBBIITYKJIOW JIMH30H HAaXOAWTCA XHUAKOCTh, HaliTh moka-
are/ib TPeJIOMJICHHA KHAKOCTH, €C/IH DAaIHyC rz TPETHEro
‘cMHOTO Kosibia HbioTona npu HaGmiofeHHH B OTpa)KeHHOM
csete € AJIMHOH BonHbl A = 0,6 MkM paBen 0,82 mm. Panuyc
KPHBH3HBI JHH3BL R = 0,5 M.
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511. Kakoe nauMenbimiee 4HcaO Npin WITPUXOB JLOJIK]
cojepXaTh JAu(ppaKUHOHHAs PpelIeTKa, yTOOLl B CIIEKT
BTOPOro MOPSAKA MOXKHO OBUIO BHAETH Pasie/IbHO JIBE 2K
ThIe JIAHHM HaTpus C JJHHAMH BOJIH A = 589,0 um U Ag
— 589,6 am? Kakosa njuHa [ TaKoM peureTKH, ecjii NOCTOS
Has pemerku d =5 MKM? L
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551. Kpacuaa rpannna ¢oroadoekra mpias LHHK
Ao =310 HM. OmpenenuTb MakKCHMAaJbHYI0O KHHETHUEC
9HepTHIO T max qm'roanemponos B 3JIEKTPOH-BOJIbTAX, €
Ha LHMHK Najnaer CBET C JJIMHOH BOJHBI A = 200 HM.
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571. OnpenenuTh SHEPTETHYECKYIO OCBELIEHHOCTH (o6ary- |
YeHHoCTb) E. sepka/ibHOM NOBepPXHOCTH, ecqH NaBieHue P
pOH3BONEMOE u3/TyyeHHeM, paBHO 40 wmkIla. Hanyuenwe
najaer HOPMaJibHO K MOBEPXHOCTH. i
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521. Ilnactunky kBapua TommuHOH d = 2 MM HOMECTH-
M MeXNy napasiJieJIbHHIMH HHKOJISIMH, B Pe3yJbTaTe uero
{/IOCKOCTD MOJISIPH3ALHMH MOHOXPOMAaTHYECKOTO CBETA MOBEp-
fynacb Ha yron @= 53°. Kakofi HamMeHbuIeHd TOJIMHBI
Imin coenyeT B3ATH IJIaCTHHKY, YTOGHI NoJie 3pEHHs] MOJISAPH-
MeTpa cTa/Jo COBEPIIEHHO TEMHBIM?



[image: image7.jpg]Box pPackaJgieHHOH JICHTHI, ecJu PanuauuOHHEIH rmpomeTp

lOKa3bIBaer Temneparypy Tp.,= 2,5 kK. Ipunsre, yro no-
lomartenbHas cnoco6HocTy AJIs1 BONb(paMa He 3aBHCHT o
1aCTOTHl H3/MyyeHus u PaBHa a; = (,35.




[image: image8.jpg]81, Doian | s e ORLET0 Ha IIaCTHHY .,
561. doron TpH sddekre Komnroma na CBOOOIHOM
/I€KTPOHE GhlI paccessH Ha yron 4= n/2. Onpenenurs
Myabe p (B MaB/c)*, NpHOGpPeTeH b 3/IEKTPOHOM, ecaH
Heprus ¢orona no Paccesinns Gouta e; = 1,02 M5B
562, PenTreHoBcKoe Hanvuenua (4 1 . x4 Mab





